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O nás
Společnost HELLA se již více než 120 let zaměřuje na výrobu a vývoj světelné techniky a elektroniky pro automobilový průmysl. Jsme německá, nadnárodní společnost se zastoupením ve více než 35 zemích. Jen u nás v České republice najdete hned tři pobočky, a to v Mohelnici, Lošticích a Ostravě. Ve Zruči nad Sázavou pak sídlí prodej náhradních dílů.
V Hella se věnujeme primárně výrobě světelné techniky do automobilů prestižních značek. Nejsme ale jen výrobní společnost, velkou část tvoří také lokální vývoj světelné techniky následně vyráběné jak u nás, tak v ostatních lokalitách po celém světě (Mexiko, Čína a další).
Co to znamená pro naše uchazeče?
V České republice se řadíme mezi největší zaměstnavatele v oblasti automobilového průmyslu. Stále rosteme a současně se stáváme technologickým centrem pro vývoj světlometů v Evropě. S tím se pojí spousta nových výzev a projektů, naši zaměstnanci tak mají velký prostor pro seberealizaci a rozvoj.
Co nabízíme studentům a absolventům?
Studentům (zejména posledních ročníků) nabízíme možnost zúčastnit se HELLA Trainee programu. Ten je zaměřen na všechny, kteří mají zájem získat praxi ve svém oboru, přiučit se něco nového a připravit se tak na své budoucí zaměstnání (ideálně u nás ). V současné době nabízíme různé Trainee pozice v oblasti vývoje (optika, elektronika, mechanická konstrukce), výroby i informačních technologií. Uplatnění najdete v Ostravě i v Mohelnici. 
Nezáleží nám na oboru, který studujete – jakožto firma s bezmála 4000 zaměstnanci nabízíme studentům rozmanité možnosti napříč celou společností. Najdete u nás tak trochu od všeho něco a je jen na vás, v čem byste se chtěli realizovat. Nebojte se tedy přijít s vlastními nápady a představami o práci. Určitě společně něco vymyslíme. 
Máte-li studium za sebou a rádi byste se stali naší součástí, můžete vybírat z mnoha otevřených pozic vhodných pro absolventy, všechny najdete na našich karierních stránkách https://hella.jobs.cz/.
Abyste měli představu o tom, s jakými technologiemi pracujeme a co u nás děláme, mrkněte na následující videa:
https://www.youtube.com/watch?v=tLpX1vYjmoA
https://www.youtube.com/watch?v=r824AuZVVWU
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